



微博

当他们不甘心这样无声地老去,许多人便迷上广场舞

我同情那些被瞬间淹没的人们,我忍不住同情他们的一生,50多岁到60多岁的人,我的同龄人。因为等他们定型,时代却巨变,他们没有新时代要求的许多条件,所以成为最普通、最无声、最被忽视的一代。当他们不甘心这样无声地老去,他们中的许多人便迷恋上了广场舞。他们一生大多过得很辛苦,很沉默,也很努力,只是即使努力地乐观,也不能改变他们在时代洪流中总是被冲撞和损害,因为他们很早就过时了。

@陈丹燕。

读些理财书或许没办法让人成为土豪,但是它足以让人聪明。经济(或理财),是人的选择,一个不停求知的人,一个热爱阅读的人,一个培养自己理智的人,就是从事一份普通平凡的工作,他也会趋向于有趣与有钱。

@连岳lianyue.

又到铺凉席的季节,下莞上簟,莞是草席,簟是竹席。普通的竹席到了古人笔下就那么有诗意。杜甫诗:“留客夏簟青琅玕”,琅玕本美玉,杜甫以它喻竹簟之青翠。白居易说:“露簟色似玉,风幌影如波”。苏东坡则吟:“扫地焚香闭阁眠,簟纹如水帐如烟。”

@朱伟。

我觉得炒股的女人很可爱,聊的都是国家大事,宏观政策,关注的都是企业新闻、经济动向,有大格局。也不乱花钱,省下来都用在买股票上,再也不讨厌周一,每天对生活都充满期待,多么持家和乐观啊。我就认识一个这样的女人,见面都不屑于跟我说鸡毛蒜皮八卦无聊的事,从头到尾谈的都是她持了一百股的企业。

@琢磨先生。

别撕书,别撕卷子,别撕笔记,留好。二十年后,你会无意中从箱子里翻到这些东西,蒙尘已久。你一屁股坐在地板上,一边收拾一边翻看。笔迹略有褪色,曾经的厌恶褪得更干净,里面每一行字都能让你想起点什么。曾经的生活就这么被一点点拼回来,一个下午也许就这么荒废了,但你会很开心。

@马伯庸。

高考对女同学意味着,马上就可以从高三的老学生变成大一的小学妹;大学毕业对女生意味着,马上可以从大学的老学姐变成社会上的新鲜人;退休对于女人意味着,马上可以从单位的老前辈变成广场舞新手。人生要向前看,特别是女生,别信那些青春片,尽情接受考场的洗礼。

@119bear.

最终你会发现,能够把你和别的人在更深的层面联系在一起,绝不是那些可以被轻易贴上的标签。不是你们上过同一所学校,来自同一个城市或国家,有同一个星座或血型,你们就能彼此喜欢。能够维系你们的,是同样的信仰、准则与价值观。只有找到那些和你走在同一条路上的人,你才不会感到孤独。

@假装在纽约。

(三七整理)

自拍,这个既不新鲜,也不必需的行为,如今已经成了我们日常生活中必不可少的一个要素。随着社交网络的发展以及各种自拍神器的出现,自拍在不断发展的同时,也在人类社会发展的道路上,留下了自己的地位和足迹。

这样看来,也是时候给自拍编一部属于它自己的发展史了。

自拍发展史

看点

历史篇

元年

严格来说,自拍的历史可以追溯到1839年,美国费城一位叫做Robert Cornelius的年轻小哥走出了他家商店的门,然后给自己来了个自拍。

相信这位小哥的心里是非常嘚瑟的,他的这种行为,是历史上第一次有记录的自拍实例,再加上小哥在那张照片里还特地摆了姿势和表情,很符合我们现在对自拍的定义,所以权且将这个小哥自拍的时间,定为自拍历史发展的元年。

萌芽

上世纪90年代,随着相机的不断改良和发展,原本笨重的相机,逐渐变成小巧易用的家庭设备,理论上讲,自拍在当时应该非常流行了才对。

遗憾的是,那时的人并不热衷自拍,对于他们来说,拍证件照、全家福和风景照才是摄影的主要目的。这就好像当时的理发店手艺越来越潮,但街头却没几个杀马特发型一样,大家对一些新鲜事物的观念还是有些保守。

当然,虽然进度缓慢,但那时的自拍也在默默地发展着,随着旅游业的不断兴盛,人们在户外拍照的机会越来越多,这就给了自拍的发展一个机会。

兴起

21世纪早期,随着手机拍照功能的不断进化,再加上PS和美图秀秀等软件的出现,自拍爱好者人数开始呈几何级数攀升。只要有手机,只要你的脸和身材能用上美图秀秀,当然不用最好,那你就给自己来个自拍。

此时,自拍终于开始了自己大跨步地发展。

发展

2009年以后,随着微博、微信等社交网络的兴起,喜爱自拍的人们终于找到了尽情展现自己的平台。一时之间,自拍几乎成了一种无法逆转的潮流,各路商家们也从这个潮流中看出了商机,各种自带美容效果的手机镜头以及各种自拍神器纷纷登场,直到现在都没有消停的趋势。

巅峰

2014年3月,第86届奥斯卡的颁奖典礼上,主持人艾伦·德杰尼勒斯把手机递给了布拉德利·库珀,后者为包括主持人和自己在内的11位明星来了一张自拍照。这张照片传到社交网络上后,不仅获得了历史上最高的转发量,也让自拍这个行为得到了升华。自拍达到了巅峰状态。

心态篇

单纯的拍照



第86届奥斯卡的颁奖典礼上,主持人艾伦·德杰尼勒斯把手机递给了布拉德利·库珀,后者为包括主持人和自己在内的11位明星来了一张自拍照。

对于早期的自拍者来说,自拍没有什么可以夸耀的地方。再往远一点说(比如Robert Cornelius),在没有PS和朋友圈的情况下,自拍本身是一个类似肖像画的新鲜事物,在更加轻便的自拍设备出现之前,自拍不是一个可以随手就干的事情。

所以最早的自拍者,其实就是抱着拍下自己的容貌作为纪念的心态进行自拍的。

晒颜

在美图软件出现之前,很多人也会用自拍来晒出自己的容貌,不过这些人一般都是帅哥和美女,他们这么做的心态非常简单,我美、我帅所以我自拍。

当美图软件出现之后,大量颜值不够,或者勉强有些达标的人也开始用这些软件自拍,不过他们对于自拍的理解,和前面提到的帅哥美女不同。

他们自拍的目的,是要利用软件,拍出自己希望的样子,满足对于美好事物的追求和憧憬。

当然,如果把这些照片放在相亲网站上就是另外一回事了。

晒出一切

当自拍成为一种习惯之后,自拍就不再是单纯的晒颜,而成了一种表达自己状态、行为以及地点的手段,至于那些天天在各种时段和场合晒自拍(脸的范围占图片三分之二的那种)的人,特别是在底下留些不痛不痒的文字的人。相信我,他们只是变着法地晒自己的脸。

姿势篇

单独自拍

最简单的自拍,就是把自己的脸给拍摄下来,这样做有点像拍证件照,不过对于单纯只是为了拍下自己的人来说,这就已经足够了。

该自拍方法比较传统,常见于老年人旅游和小孩子拍着玩的时候。

自上而下的自拍

当手机自拍开始普及之后,这种自拍方法就开始不断地出现在自拍者的手机相册里。

这种拍照方法的好处在于,它的拍摄角度,可以完美地掩饰住自拍者宽度和厚度都有些不完美的下巴部分。这种自拍,如今已经成了除明星等少数人(漂亮的瘦子)之外最常见的一个标准拍摄方法。

其实,很多明星,特别是女明星也喜欢这么拍。

群体自拍

随着2014年11位奥斯卡明星集体自拍在网上大热,原本只是孤芳自赏的自拍终于突破了“自拍”这两个字的限制。加上自拍杆等自拍神器的出现,现在,自拍已经不再局限于人数,也不再局限于自己的手机之中,群体自拍已经成为了自拍的潮流之一。

(据《现代快报》)

一周网络热点

借个肩膀给犯困的陌生人

6月5日 周五

和父母学习同一专业是怎样的

有没有人上大学选专业的时候,因为从小耳濡目染选择了和父母一样的专业?这样的家庭会是怎样的相处模式?知乎上的这个提问吸引了很多网友回复。网友“灿灿儿”的妈妈是个很酷很欢乐的物理学教授,她们的趣事引来无数网友对这对学霸母女膜拜不已。

网友点评:我爸学汉语言文学,我学商务英语,别人请我爸出一本旅游景点宣传册,我爸找我翻译,不给我钱。

6月6日 周六

青少年网络诈骗受害者男生是女生四倍

《2015年青少年上网安全分析报告》显示,今年1至4月所有报案的青少年网络诈骗受害者中,男生受害者几乎是女生的4倍;青少年遭遇网络诈骗35%发生在周末。青少年人均损失1800元,年龄最小的仅为11岁,14岁是一个危险期,报案者数量从这一年龄开始大幅增加,高发年龄在16岁。

网友点评:14岁孩子的父母,请准备好随时拔网线关wifi啦!

6月7日 周日

这些明星你能分清吗

有网友在知乎提问:“怎样有效区分张馨予、张予曦、张雨绮、张雨馨、张歆艺、张艺馨”,面对这个“高水平”提问,众网友表现出了极大的好奇心与耐心,有网友直呼“这是我在知乎见过的最难的问题”。

网友点评:张嘉佳、张家辉、张嘉译、张嘉倪已哭晕。

6月8日 周一

原来他就是传说中的韩梅梅

美剧《破产姐妹》中的人Han老板Matthew Moy在接受一视频网站采访时,特意澄清自己其实是华裔并不是韩裔,而且自己中文名是“梅”。Han老板现场还尝了炒肝、鸡爪、鸭舌表示自己真的是华裔!网友闻讯,调侃他就是传说中的“韩梅梅”。

网友点评:好了你。

6月9日 周二

“无法恋爱综合征”晚期人群特征

想知道你是否患上无法恋爱综合征?快来看看下面这几条如果戳中了可就危险了哦:外表看起来很正常,但已单身很久;介绍的不想处,自己找又找不到,家里边又催;

常被人说眼光太高;总是爱上不喜欢自己的人;还讨厌喜欢自己的好人……

网友点评:医好了,咱们就去恋爱!

6月10日 周三

微信开通指纹支付功能了

在苹果推出iPhone的指纹验证功能之后,指纹模块逐渐成为标配。微信6.2版本也顺势推出了“指纹支付”功能,用户开通微信指纹支付功能后,下单后进入支付流程,根据界面提示将手指置于手机指纹识别区,即可实现“秒付”,无需输入密码。

网友点评:虽然只是输个密码,但有种把007搬回家的炫酷感有没有!

6月11日 周四

借个肩膀给犯困的陌生人

旁边的陌生人困了,你愿意借他肩膀吗?一家慈善机构在美国的地铁上做了一个温情的小测试,结果很暖心。这几天,长沙地铁上也上演了同样的一幕,暖心视频在网上流传。

网友点评:想起来当初因为一个呆萌的妹子靠我肩膀上睡着了,本来只坐三站的我坐完了整条线!

(齐小游整理)